

SAFIN-VIAT-02 INFORME DE COMISIÓN Y DESGLOCE DE GASTOS



RAMO
ORGANISMO CENTRALIZADO O
ENTIDAD PARAESTATAL
FOLIO SOLICITUD

RAMO 33 FEDERAL

INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE

380 - 381 - 382 - 383 - 384

 FECHA

 DIA
 MES
 AÑO

 24
 08
 2024

OBJETIVO Y/O TRABAJO A REALIZAR

VISITA EN LA MAQUILADORA DE LA LOCALIDAD DE DZITBALCHE.

NOMBRE
PUESTO
ÁREA DE ADSCRIBCIÓN

ANTONIO MARIN CANUL
TECNICO DOCENTE
01 CALKINÍ

NO. DE EMPLEADO CARGO SEXO 40599
TECNICO DOCENTE
MASCULINO

		-			
PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS	FECHA DE SALIDA	FECHA DE RETORNO	DESTINO	î.	MONTO TOTAL
VISITA EN LA MAQUILADORA, VOLANTEO PARA INVITAR A LOS PROGRAMAS	08/08/2024	08/08/20024	DZITBALCHE	\$	156.00
DEL IEEA, INCORPORACIÓN DE EDUCANOS Y APOYO EN LA SEDE DE APLICACIÓN DE EXÁMENES DE LAS LOCALIDADES DE DZITBALCHE,	09/08/2024	09/08/2024	SAHCABCHÉN	\$	229.00
SAHCABCHÉN Y SANTA CRUZ PUEBLO.	21/08/2024	21/08/2024	SANTA CRUZ PUEBLO	\$	220.00
RESULTADOS OBTENIDOS	22/08/2024	22/08/2024	DZITBALCHE	\$	156.00
	23/08/2024	23/08/2024	DZITBALCHE	\$	156.00
ENTREGA DE MATERIAL DIDÁCTICO A LOS EDUCANDOS, ENTREGA DE CERTIFICADOS, SE REALIZÓ EL VOLANTEO Y VISITA A UNA MAQUILADORA.					
CONTRIBUCIONES AL INSTITUTO					
EL INSTITUTO SIGUE APOYANDO GRATUITAMENTE LOS SERVICIOS, PARA ABATIR EL REZAGO EDUCACTIVO.					
CONCLUSIONES			Pasaje		
	Puente y /o autopista				
CON EL ESFUERZO Y EL APOYO DEL INSTITUTO , CON LA PARTICIPACIÓN DE LOS EDUCANDOS Y FIGURAS SE VA LOGRAR LAS METAS.	Combustible				
	TOTAL			\$	917.00

DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS, NO COMPROBADAS Y REINTEGRO VIATICOS

ASTO	COMPROBANTE	FOLIO	FECHA	RFC	RAZON SOCIAL	IMPORTE
		4	DA.			<u> </u>
		1				
			T. P.	FAETINTOS' AFAADUITOS' RADO'		
			NE 33	TARU	TOTAL DE EROGACIONES:	0.00
			NO S	Mr. C	REINTEGRO VIATICOS:	
		€	n. 1060		TOTAL:	0.00

DECLARO, BAJO PROTESTA DECIR LA VERDAD, QUE VOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.

El importe que no se compruebe con documentación que reuna requisitos fiscales y no se reintegre la diferencia, el servidor público autoriza a la unidad ejecutora a reportarlo como un ingreso.

INFORMA

ANTONIO MARIN CANUL

COMISIONADO

VO.BO.

LIC. JUAN DIOS AKE CAUICH

JEFE DEL DEPTO. DE ADMINISTRACIÓN

AUTORIZA

PROF. MIGUEL ANGEL UC ZARRASINO
TITULAR DEL ÁREA O DEPARTAMENTO



INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE

CERTIFICADO DE TRANSITO			
FECHA:	DIA	MES	AÑO
	8	8	2024
NUMERO	:		

ADSCRIPCION: 01 CA	ALKINÍ
POR MEDIO DEL PRESE	ENTE SE AUTORIZA AL C. ANTONIO MARIN CANUL
	SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE
COMISION NUMERO	380 - 381 - 382 DE FECHA: 8 - 9 - 21 AGOSTO DE 2024
AUT	TORIZA CONFORME
PROF. MIGU	UEL ANGEL UC ZARRASINO ANTONIO MARIN CANUL
CERTIFICO QUE EL C.	ANTONIO MARIN CANUL
HA PERMANECIDO EN E	ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL <u>8</u> AL <u>8</u> DE 2024
SEL	LLO CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
- Tally 18 - Tall Jack States	Thered Book 2
 SCREBAND DE CARROS 	20m
TOLOGEO DE COMMUNICA LO ESE	DIG LIC LOBERTO ISMAEL COCACH COCACH
	to Mis ← M
CERTIFICO QUE EL C.	ANTONO MARIN CANUL
HA PERMANECIDO EN E	AL 9 DE 2024
31 T	OFFICIAL MOMPHE SIDMA VIDILECTO
SP	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
COMISA	ARIA MUNICIPAL ROLL Ku Keecel
SAN ANTO	
	NI, CAMPECHE
CERTIFICO QUE ELÆ	ANTONIO MARIN CANUL LIUDAD O LOCALIDAD DEL 21 AL 21 DE 2024
HA PERMANECIDO ENCE	307 AC COCALIDAD DEL 21 AL 21 DE 2024
Ŝ,ĔŶĹ	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
	AMUNTON
DANK LE	RUZ PUEBL. Cooles die covill
	CAMPRIME ARIOS (ACS CADIDA
CERTIFICAMOS QUE EL DI	IA 21 DE AGOSTO DE 2024 SE REINCORPORO A SU LUGAR DE
ADSCRIPCION EL <u>C. A</u>	ANTONIO MARIN CANUL
CERTI	TFICA CONFORME/
JEK!	TIFICA CONFORME VEEA 33 F
	RAMMPA

PROF. MIGHEL ANGEL UC ZARRASINO DELEGADO MUNICIPAL 01 CALKINÍ

NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO

ANTONIO MARIN CANUL

NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO

2023



INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS DEL ESTADO DE CAMPECHE

CERTIFICADO DE TRANSITO			
FECHA:	DIA	MES	AÑO
	22	8	2024
NUMERO	:		

ADSCRIPCION: 01 CALKINÍ	
POR MEDIO DEL PRESENTE SE AUTOR	
	SEGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN EL OFICIO DE
COMISION NUMERO 383 - 384	DE FECHA: _ 22 , 23 AGOSTO DE 2024
AUTORIZA	CONFORME
PROF. MIGUEL ANGEL UC Z	ARRASINO ANTONIO MARIN CANUL
	7. TOTAL ON THE STATE OF THE ST
CERTIFICO QUE EL C.	ANTONIO MARIN CANUL
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD C	D LOCALIDAD DEL 22 AL 22 DE 2024
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
700800 24 July 1900 (2008) 200 (2008)	the state of
A NOREANNO DE CANTACOM	1 p + frequency
- WASARO DE CENCHADIGA LES MO	Lic Koberto Ismael Cacion Cacion
A Section 2 Section 2 Section 2 Section 2	
	ANTONIO MARIN CANUL
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O	D LOCALIDAD DEL 23 AL 23 DE 2024
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
en e	Thurst Gasta
V CHAPRAND OF GUNFRAM	Lie Palanto Longo Court Court
POST TO BE SOND CARLOR	131 ROBERTO ISMAEL (GOLLIEGO)
, प्रमुख्यात् वह गुंदर होत्रा, नोक्स्प्रेक्ट बीक्ट	
	ANTONIO MARIN CANUL
HA PERMANECIDO EN ESTA CIUDAD O	
	OFFICIAL MOMBBE FIRMA V PUESTO
SELLO	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUESTO
	<u></u>
5.4.2.4	
CERTIFICAMOS QUE EL DIA 23 DE	AGOSTO DE 2024 SE REINCORPORO A SU LUGAR DE
ADSCRIPCION EL C. ANTONIO MARIN	CANUL
CERTIFICA	CONFORME
CERTIFICA	CONFORME RASINO ANTONIO MARIN CANUL NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO SOLON CONTROL CONTR
	AND 33 EAAD!
PROF. MIGUEL ANGEL UC ZAR	RASINO ANTONIO MARIN CANUL
<u> </u>	CINÍ NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO
DELEGADO MUNICIPAL 01 CAL	CONFORME RASINO ANTONIO MARIN CANUL NOMBRE Y FIRMA COMISIONADO OPERADO